



Statutární město Plzeň

Magistrát města Plzně Odbor vnitřní správy

Vážený pan
Petr Mikoška
SYNOT TIP, a.s.

Jaktáře 1475
686 01 Uherské Hradiště

Váš dopis značky:

ze dne: 18. 9. 2013

Naše značka: MMP/196439/13

Vyřizuje:

tel.:

fax:

e-mail:

Plzeň 15. 10. 2013

Věc: **Návrh na revokaci usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 409 ze dne 5. 9. 2013**

Vážený pane Mikoško,

dopisem ze dne 18. září 2013 adresovaným Magistrátu města Plzně a Zastupitelstvu města Plzně jste se na tyto orgány města obrátil s návrhem na revokaci usnesení Zastupitelstva města Plzně č. 409 ze dne 5. září 2013, kterým zastupitelstvo schválilo obecně závaznou vyhlášku statutárního města Plzně, kterou se mění vyhláška statutárního města Plzně č. 4/2012 o stanovení míst a času, ve kterém mohou být provozovány loterie, sázkové anebo jiné podobné hry, ve znění vyhlášky č. 11/2012.

Váš dopis byl dne 7. listopadu 2013 předložen k projednání Zastupitelstvu města Plzně jako informativní zpráva pod značkou ORG/X a včetně návrhu odpovědi vzat na vědomí usnesením tohoto orgánu č. XX/2013. Text odpovědi vám proto níže zasíláme.

Svůj návrh na revokaci shora citovaného usnesení zastupitelstva odůvodňujete tvrzením, že z Vašeho pohledu došlo k porušení jednacího řádu Zastupitelstva města Plzně schváleného usnesením Zastupitelstva města Plzně (dále jen „ZMP“) č. 2 ze dne 28. ledna 2010, a tvrzením, že při určení míst, na kterých mohou být loterie, sázkové anebo jiné podobné hry provozovány, nebylo postupováno objektivně.

Město prostřednictvím k tomu kompetentních orgánů prošetřilo Vámi vznesené stížnosti a dospělo k závěru, že zde není důvod pro revokaci přijatého usnesení ZMP.

Co se týče procesního postupu při schvalování obecně závazné vyhlášky, byla vyhláška schválena k tomu kompetentním orgánem [příslušnost ZMP je dána § 84 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích]. Skutečnost, že příloha vyhlášky byla předložena členům ZMP v den konání zasedání zastupitelstva, nemůže mít na platnost schválené vyhlášky žádný vliv, zvláště s ohledem na to, že jak jednací řád ZMP, tak zákon o obcích, umožňují předkládání návrhů usnesení i v průběhu zasedání zastupitelstva. Je pak zcela v kompetenci ZMP rozhodnout o tom, zda takovýto materiál bude zařazen na program jednání a schválen. V tomto případě byla vůle ZMP projednat shora uvedený materiál dána.

Přijaté usnesení ZMP i vydaná vyhláška města jsou tedy platné, a není proto důvod k revokaci přijatého usnesení.

Důvod k revokaci přijatého usnesení nebyl spatřen ani ve Vaší druhé námitce týkající se způsobu výběru míst, kde je možné provozovat loterie, sázkové anebo jiné podobné hry. Město se neztotožňuje totiž s Vašimi závěry, že při vymezení míst uvedených v příloze vyhlášky nebylo uplatněno žádné relevantní kritérium.

Magistrát města Plzně předložil ZMP k projednání návrh znění obecně závazné vyhlášky včetně přílohy č. 1 ve znění, které respektovalo návrhy zaslané magistrátu ze strany městských obvodů. Jedinou výjimkou bylo omezení vybraných míst v oblasti historického centra města.

Rozhodnutí o zákazu provozování loterií, sázkových anebo jiných podobných her v historickém centru města bylo učiněno na úrovni celoměstské, neboť se jedná o lokalitu zásadního celoměstského zájmu. Zákaz provozování hazardu v dané lokalitě přitom nelze považovat za jakkoli diskriminační, když lokalita sama je vymezena historicky a zákaz se vztahuje na veškeré provozovny umístěné v historickém centru města.

Vámi uváděné konkrétní adresy ulic Husova, Klatovská a Palackého nejsou z rozhodnutí orgánů městského obvodu Plzeň 3 zahrnuty v příloze č. 1 již od samého počátku účinnosti obecně závazné vyhlášky č. 11/2012 o regulaci hazardu na území města Plzně. Neuvedení těchto adres se jeví jako vhodné, neboť budovy Klatovská 1156/98 a Palackého 33/7 se nacházejí v okruhu kratším než 100 metrů od mateřských škol, Husova ulice je součástí oblasti, kde žijí sociálně slabí občané, a poblíž se navíc nachází sociálně vyloučená lokalita Plachého.

S pozdravem

nám. Republiky č. 1
poštovní příhrádka č. 332
306 32 Plzeň

telefonní ústředna: 37 803 1111
bankovního spojení: KB Plzeň-město
č. účtu: 1120-311/0100
IČO: 00075370
DIČ: CZ00075370

Dále obdržel: - TAJ, PRÁV, VNITŘ - ORG

Seznam příloh: -

Počet listů příloh: -